

胡锦涛会见李明博、野田佳彦

新华社北京5月14日电(记者刘东凯)国家主席胡锦涛14日上午在人民大会堂会见了前来出席第五次中日韩领导人会议的韩国总统李明博、日本首相野田佳彦。

胡锦涛祝贺第五次中日韩领导人会议成功举办并取得重要成果,表示中日韩合作已成为三国巩固睦邻友好、拓展共同利益的重要平台。中日韩进一步联合自强、同舟共济,共谋发展十分必要,也十分紧迫。中日韩应坚持从战略高度和长远角度把握和深化三国合作,促进互利共赢,共同发展,为三国人民带来更多福祉,为本地区乃至世界的和平、稳定与发展、繁荣作出更大贡献。

胡锦涛表示,当前,中韩、中日关系总体保持良好发展势头,各领域交流合作成果显著。中方高度重视中韩、中日关系,愿同两国一道,进一步落实高层互访成果,牢牢把握双边关系发展大方向,巩固睦邻互信,推进务实合作,妥善处理好存在的问题和分歧,尊重和照顾彼此重大关切,推动中韩、中日关系持续健康稳定发展。

李明博表示,韩中日合作发展快速,富有成果。本次韩中日领导人会议就一些重大问题进行了深入讨论,就启动三国自贸区建设、促进三国投资等达成协议,意义重大,韩方对此积极评价。希望三国不断加强在政治、经济、人文等领域交往与合作,共同促进本地区稳定繁荣和世界经济复苏。

野田佳彦表示,亚太地区是全球经济增长的中心,充满机遇。日中韩都是本地区重要国家,三国合作至关重要,不可或缺。日方希望三国以本次会议达成的重要成果为契机,增进互信,提升经贸、投资合作水平,扩大人员,特别是青年之间友好往来,共同致力于维护本地区稳定与发展。

李明博和野田佳彦表示,韩国和日本愿同中方加强双边交流合作及在重大地区问题上的沟通与协调。

焦作净影寺·梦幻中的山水净土

编者按 市委、市政府十分重视净影风景区的保护和开发,市领导多次到景区实地考察净影风景区的软硬件建设。市委书记路国贤要求,景区要抓住“旅游立省”和“旅游立市”的历史契机,科学规划,坚持保护和开发并重,加快景区建设步伐,力争把净影风景区建设成为集旅游观光、休闲度假为一体的高品质旅游目的地。2011年,全市旅游工作会议上提出,净影寺要创建国家AAAA级旅游景区。我们相信,在市委、市政府的大力支持下,在河南新时代交通发展集团有限公司的保护开发下,净影风景区将走出河南、走向世界。

净影风景区的优美风光,引起了由新华社主办的《参考消息》的关注,新华社记者专门前来采访,去年在《参考消息》上连续刊发7篇报道,自今年5月6日起《参考消息》又陆续刊发6篇报道,详细介绍净影风景区的厚重文化和奇特山水,在全国引起很大反响。本报从今日起将陆续转发《参考消息》的文章,敬请关注。

在中国人的心中,山是天地间最伟岸的景物,在众多的山脉中,横贯神州大地的太行山就像男人的脊梁,雄壮而且坚实。然而,在焦作市东北部的太行山中,有一片静谧神圣的谷地,却是另一种风格,那是一片婉约的世外桃源。

这片谷地我们叫它净影峡谷。峡谷幽深神奇,常常云雾缭绕。每当微风拂去白云的面纱,你会惊奇地发现,净影峡谷就像一幅古朴神秘的画卷,千百年来,珍藏于深山之中,坐拥千山万壑,舞动风声水韵。如果你忍不住掀开这片山水的封面,你立刻会发现:山水的久远,历史的深厚,民风的淳朴,风光的旖旎,无一不吸引着我们,去仔细地翻阅这里的一山一水,一草一木……

净影峡谷仙风阵阵,紫云缭绕,山水奇特,钟灵毓秀。这里是南太行山水的缩影经典,是休闲旅游的胜地,也是文化寻踪的绝妙去处。走进净影峡谷,除了仙风鹤骨、松涛瀑歌以外,我们还能隐约看到古代圣贤的缥缈身影,还能听到唐宋诗人飘荡在山谷之中的吟唱,还有净影禅寺悠远静谧的钟声,更是将你带往古朴静远的神圣境界。

古往今来,历史在这里留下了无以计数的文化珠玑。这里曾经是西晋竹林七贤寓居和吟诗作画的地方;这里是中国养生学巨著《黄帝内经》的作者南岳夫人魏华存创悟净身之地;这里是隋代三大德之一的高僧慧远隐居和埋葬佛骨的地方,还是北周之后中原地区最为著名的佛教圣地;这里是五代时期中国北方山水画派创始人荆浩的写生创作圣地;这里是中国武术中猿仙通背拳的发源地……

这里的奇异景观是如何形成的,也许还没有准确的答案,但是,我们可以浪漫地猜想一下净影峡谷的形成原因。大概在中奥陶纪时期,地壳变动愈演愈烈,沧海桑田瞬间倒置,高山大河崩离析。太行山原本是一片海底世界,异彩纷呈。而净影寺正是这片海底世界中最精美的盆景花园。由于海水的冲刷和沉积,花园中形成了千姿百态的幽谷奇峰,也凝成了不计其数的精致小景。然而,大自然就像一个情绪无常的魔王,时而笑颜逐开、时而暴躁如雷。就在这个魔鬼心绪烦乱的时候,一股狂怒的力量瞬间迸发,海底在呼啸和翻腾中跃成山峦,太行山也推开了亿万年的海水,豪迈地拥抱,毅然挺起了坚强的脊梁,站成了延绵八百里的雄壮身影。

净影峡谷的奇绝之处在于繁茂的植被遍植于灵秀的山水之中。如果不是神仙有灵,我们无法想象大自然怎么会有这般的创造力!把山水的布局挥洒成为一种艺术的智慧。奇峰的形成有赖于自然的力量,在大规模的地壳变动中,巨大的岩块在外力的冲击和撕裂之下,凸起一座座直立如笋的山峰,而绝壁的形成更显示出大自然残酷和利落的个性,仿佛是一把把神力无穷的刀斧在劈开山石。刀锋过处,电光火石,于是,有了一个个直立的绝壁悬崖,有了一座座如笋如刀的挺拔山峰。净影峡谷的山峰苍古辽阔,那是在不断的山体脱落,酸性腐质物长年侵蚀的结果,亿万年的风雨犹如精致的刻刀,修饰出这一片巧夺天工的人间美景,让所有的生灵叹为观止。

这片山水中的第一粒种子是祥瑞鸟从天边衔来的,那一定是亿万年前一个美丽故事,是一段饱含血泪让人类生出万千感慨的动人传说。祥瑞鸟没有在意饥饿时吞下那一粒种子,成就了太行山上波澜壮阔的森林和草原。从那一粒种子开始,净影寺的山峦开始在风雨变换中改变容颜,它们抖动着自己雄健的身体,在风雨的剥蚀中撒下一片片土壤,云雾的滋润催生了新芽,老树枯亡,新旧更替,翠绿的颜色染遍了这里的每一寸土地。用一万年去形容当然太短,这是一段漫长得无法丈量的时间。生命在历史的长河中长成绿洲,而净影峡谷的山峦在自然的流淌中披上了永远的迷彩装。

净影峡谷是植物的王国。这里气候独特,空气清新,花香怡人。数以百计的山岭险峻奇雄,苍翠簇拥。这里的原始次生林覆盖率达到98%,植物种类600余种,像五彩缤纷的丝绒一般,镶嵌在无边无际的山峦之上,犹如铺天盖地的一幅巨大的锦绣,让人叹为观止。

净影峡谷是天然氧吧也是大山深处无边无际的绿洲,由于少了些许喧哗和人为的破坏,这里的生态环境保护得十分完美,植物们因为没有人为的干扰,生老病死便显得自然流畅,情态生动。走进云涌雾漫的山林,腐叶上面干树桩、病树前头万木春的奇异景象比比皆是,让人

顿生几分钦佩。虽然这里生长的多数都是原始次生林,但净影峡谷周围的植被和整个太行山区还是有很大不同的。也许是这里独特的气候条件使然,同样的榆树、柿树、黄楸、古柏,在这里却长得精神抖擞、千姿百态。净影峡谷的红叶、山花和雨雾也显得与众不同。这里的红叶大概是吸收了大自然的精髓,有一种残阳如血的感觉,而山花则被净影寺山水滋润得如二八少女一般,俏丽无比。

本来,云雾和山风每次路过这片如梦如幻的山水时,只是忍不住要停下脚步,细细地欣赏这里的奇绝美景,可是后来,这里有了人类的印记,有了山村,有了禅寺,有了歌声和笑声,有了掩抑不住的热情,原来的风儿云儿啊,便羡慕起这里的人间真情,于是干脆就驻足在这片山谷里,久久地陶醉,细细地徘徊,分享着人类的快乐。风儿不想走,云儿会聚在一起,久而久之,这里便成了云雾歇脚的地方,成了令人叹为观止的云河谷。

在学术上,净影峡谷是典型的构造单面山地貌和断崖飞瀑、幽谷清泉的云台地貌。由于具备巨大的旅游开发潜力,目前,这里已成为原生态山水经典的旅游景区。景区内群峰间列、峰谷交错、悬崖长墙、崖台梯叠,到处显现,是太行山中精美绝伦的盆景公园。

(原载5月6日《参考消息》)

国内 时讯

张丽莉被授予“全国优秀教师”称号

新华社北京5月14日电 教育部14日发出公告,决定授予黑龙江省佳木斯市第十九中学教师张丽莉“全国优秀教师”荣誉称号。

教育部在公告中说,张丽莉同志爱岗敬业,教书育人,关爱学生,无私奉献,钻研业务,勤奋向上,得到了师生和家长的高度评价,多次被评为青年骨干教师、教师新秀、最受学生喜爱的教师。她生死关头舍己救人,用无私大爱谱写了一曲生命的赞歌,塑造了新时期人民教师的光辉形象,诠释了高尚师德和社会主义核心价值观。为彰显张丽莉同志的先进模范事迹,进一步推动教师队伍建设和师德师风建设,我部决定授予张丽莉同志“全国优秀教师”荣誉称号。

故宫盗窃案二审维持原判 石柏魁获刑13年

新华社北京5月14日电(记者涂铭)石柏魁故宫盗窃案14日在北京高级人民法院进行二审宣判,最终法院维持一审判决,判处石柏魁有期徒刑13年。

一审法院认为,石柏魁在国家重点文物保护单位内盗窃展品,情节特别严重,已构成盗窃罪。鉴于其如实供述自己的罪行,并具有坦白情节,依法对其予以从轻处罚,据此作出判决。二审法院经审理维持原判。

武汉一建行网点爆炸案 一审判王剑死刑

据新华社武汉5月14日电(记者徐海波)武汉市中级人民法院14日对备受关注的武汉建行网点爆炸案作出一审宣判,该案主犯王剑因犯爆炸罪被判处死刑,剥夺政治权利终身,从犯王伟、王安安分别被判有期徒刑10年、6年。

湖南一中学校围墙坍塌 4名小学生身亡2人正抢救

据新华社长沙5月14日电 地处湖南中部的衡阳市衡阳县14日上午发生一起不幸事件,强降雨致一中学校围墙坍塌,4名路过的小学生身亡。

据悉,14日7时30分左右,衡阳市衡阳县关市镇庙湾小学6名学生在上学途中路过该校汇水中学时,因连续强降雨,围墙突然坍塌,导致6名学生被埋。2名学生不幸当场死亡,1名送医院途中死亡,另1名抢救无效死亡。



电子护照 签发启用

5月14日,上海市长宁区出入境管理办公室的民警在介绍电子护照。

从5月15日起,电子普通护照在全国正式签发启用。据悉,电子护照增加了内置芯片,办理时需要采集申请人指纹及签名等信息。电子护照具有防伪性好、查验精准、自助通关等功能,启用电子护照将进一步提升我国护照的信誉度和安全性,使公民出入境更加轻松便捷。

(新华社发)

2012年4月份城市精细化管理考核情况通报

为贯彻落实省政府《河南省城乡三年大提升行动计划》和《河南省住房和城乡建设厅关于在全省开展城市精细化管理考核的通知》精神,进一步建立和完善城市管理长效机制,实现城市管理效能的最大化,依据城管局、市财政局关于《焦作市城区城市管理考评办法》(焦城管〔2012〕9号)规定,每月对城区经营秩序、环境卫生进行考核评比,每季度进行一次排序,经焦作市城市精细化管理领导小组同意,现将2012年4月份城市精细化管理考核情况通报如下:

城区城管工作:
 中站区 94.35分;马村区 93.2分;山阳区 93.15分;高新区 92.78分;解放区 91.95分。
 城区环卫工作:
 中站区 95.5分;山阳区 93.85分;解放区 93.05分;高新区 92.05分;马村区 90.55分。

焦作市城市精细化管理领导小组办公室
 2012年5月15日

焦作市北部山区生态环境治理 “两取缔一整顿”专项活动进度通报

为加快推进我市北部山区生态环境治理工作,从4月16日开始,在全市涉矿的解放区、山阳区、中站区、马村区、沁阳市、博爱县、修武县三县四区集中开展取缔非法采矿点,取缔非法矿产品收购、储存、加工点和整顿持证矿山生产经营过程中的环境污染等问题的“两取缔一整顿”专项活动,截至5月11日,各县市区工作进度见下表:

非法矿产品收购(储存、加工)点取缔工作进度统计表				
单位名称	基本情况			
	总任务量	已完成任务量	取缔百分比	排名
山阳区	22	22	100.0	1
解放区	21	21	100.0	1
中站区	51	34	66.7	2
马村区	17	6	35.3	3
修武县	85	30	35.3	3
博爱县	172	45	22.6	4
沁阳市	342	16	4.7	5
合计	710	174	24.5	

焦作市北部山区生态环境治理联席会议办公室
 2012年5月11日

焦作历史文化展览馆将于“5.18 国际博物馆日”正式对外开放 焦作市近现代工业遗产展览首次展出

经过历时一年对省级文保单位“英福公司高级职员住宅”的保护利用修葺,现将其建成焦作历史文化展览馆,定于今年5月18日“国际博物馆日”正式开馆。该馆首先推出“焦作市近现代工业遗产”展览。届时,广大市民可在此免费参观焦作市近现代工业遗产展览,并有免费赠阅的全彩印刷展览书刊。

焦作市是一个因煤而建、因煤而兴的城市。为了纪念和展示焦作近现代工业发展历史,市文物局投资35万元,将位于团结街北段省级文物保护单位的“英福公司高级职员住宅”进行了维修利用,初步建成了以介绍焦作市地方历史文化发展的专题展览馆。展馆共有10个展厅,一期工程5个展厅于近期完工。近现代工业遗产展览是开馆后推出的第一个专题性展览,也是市政府目标责任任务中待建的“焦作市煤炭博物馆”的一次尝试。该馆还将不定期更新推出如“焦作市当阳峪绞胎瓷工艺展”等多种具有地方特色的专题展览以饕观众。

今年5月18日是第三十六个国际博物馆日。5月18日(本周五)当天,焦作市博物馆、各县市博物馆、纪念馆也将对外免费开放;全市对外开放的文物景点也将在6月9日“中国文化遗产日”对市民实行门票免费或优惠,欢迎广大市民前往参观,为共同创建“国际知名旅游城市”而努力。

招聘

公司 50 万平方米的新项目建设进行中,诚邀房地产界精英加盟
 金山,期待与您一起再创辉煌!

- **高管类:**财务总监,总工程师,生产副总,物业总经理
- **管理类:**经营部部长,策划主管,物业项目经理
- **技术类:**建筑设计师,土建工程师,预算工程师
- **职员类:**策划专员,手续开发员,项目资料员,置业顾问,会计/出纳,系统管理员

◎ **公司地址:** 焦作市新园路9号 河南省金山置业有限公司

◎ **项目地址:** 焦作市人民路与中原路交会处 金山·东方花园

◎ **公司网址:** <http://www.jinshanzhiye.com>

◎ **联系方式:** (0391)268000-8109 13803910643